



## Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky Colný úrad Prešov

Tlačová správa

### Záchyt neoznačených cigariet

**PREŠOV - 07. 05. 2015: Koncom uplynulého týždňa zadržali prešovskí colníci neďaleko Vranova nad Topľou cigarety, ktoré neboli označené žiadnou kontrolnou známkou. Išlo o 38 520 kusov cigariet. Únik na spotrebnej dani bol vyčíslený na 3 648 eur.**

Ako uviedla hovorkyňa CÚ Prešov Renáta Kravcová, colníci Colného úradu Prešov vykonávali dňa 30.04.2015 v okolí Vranova nad Topľou kontrolu, zameranú na dozor nad držbou a pohybom tovaru podliehajúceho spotrebným daniam. Počas tejto činnosti spozorovali dodávkové vozidlo červenej farby, ktoré bolo odstavené na vedľajšej ceste za obcou Poša. Bližšou kontrolou bolo zistené, že sa jedná o motorové vozidlo so svidníckym evidenčným číslom a s reklamnou potlačou PLASTOVÉ OKNÁ.

Šofér vozidla na otázku colníkov, či preváža nejaký tovar odpovedal, že nepreváža žiadny tovar. Napriek tomuto jeho vyhláseniu však bolo počas prehliadky vozidla, ktoré šofér sprístupnil ku kontrole, objavených päť igelitových vriec a jedna igelitová taška, naplnených väčším množstvom neoznačených cigariet.

Keďže vzniklo podozrenie zo spáchania trestného činu, colníci Colného úradu Prešov upustili od ďalšej kontroly a kontaktovali vyšetrovateľa Kriminálneho úradu Finančnej správy SR. Po vykonaní potrebných úkonov technikom bolo zistené, že v predmetných igelitových vreciach sa nachádzajú spotrebiteľské balenia cigariet v počte 1 926 ks, t. j. 38 520 ks cigariet v dĺžke tabakového povrazca do 80 mm, ktoré neboli označené žiadnou kontrolnou známkou. Vodič vozidla nevedel preukázať ich pôvod a spôsob nadobudnutia. Podľa jeho vyjadrenia, tieto cigarety patria jeho kamarátovi, ktorý ho za úplatu 200 € požiadal, aby ich previezol do obce Poša a tam odovzdal neznámej osobe, na ktorú dostal telefonický kontakt.

**Na predmetné množstvo cigariet bol vyčíslený únik na spotrebnej dani vo výške 3 648 eur.**

Keďže ide o podozrenie zo spáchania trestného činu podľa § 279 Trestného zákona pre porušovanie predpisov o štátnych technických opatreniach na označenie tovaru, páchatelovi hrozí v prípade dokázania viny trest odňatia slobody na 1 až 5 rokov.